

宋楼镇：“三统三保障”赋能经济高质量发展

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近年来,宋楼镇人大坚持围绕中心、服务发展、关注民生、强化监督,不断察民情、听民意、解民忧,各项工作取得了显著成效,为推动全镇经济社会高质量发展作出了积极贡献。

与党委“同向” 保障方向正确
宋楼镇人大把镇党委的发展思路、工作目标、决策部署作为确定人大工作目标、行动方向的指导原则,结合全镇发展大局谋划推进人大工作,切实做到党委有部署,人大有行动,工作有落实;积极开展“牢记嘱托、勤勉尽责”主题实践活动,组织全镇人大代表重点学习各级党委人大

工作会议精神等,集中学习法律法规,坚定代表理想信念,提升代表综合素质、履职能力;积极开展“代表选民见面会”、代表向选民述职等活动,自觉接受选民评议监督,做到“人民有所呼、人大有回应”。

与发展“同力” 保障发展稳定
依托丰县木业科技产业园人大代表工作站及县级人大代表牵头成立的丰县木业行业协会,宋楼镇实行人大代表包挂企业制度,搭建银企对接平台,协调推进企业遇到的问题,2021年园区累计产业总产值达20亿元,入选第二批“国家林业产业示范园区”;积极发挥人大代表建言献策、参政议政作用,通过“看听问查”等

方式,推动农村污水管网铺设工程在内的15项为民办实事项目顺利落地。全镇累计修铺道路96.4公里,铺设农污管网63.5公里,一村一策开展村庄清洁行动,镇容镇貌、生态环境得到进一步改善。

组织驻村人大代表积极联系土地托管公司,参与土地流转,全过程对全镇1.25万亩粮食种植流转地块进行监督,今年“三夏”期间累计收获小麦13万余斤,1900余万元全部录入各村集体账户。截至目前,全镇12个村的村集体年收入达到50万元,32个村的村集体经营性收入达到20万元。

与群众“同心” 保障民生发展

宋楼镇扎实开展四级人大代表“访选民、察民情、连民心”主题活动,详细了解特殊群体家庭情况、身体状况、收入来源等,“一对一”制定帮扶计划,及时帮助解决群众“急难愁盼”问题。与此同时,该镇组织驻村代表带头参与卫生保洁、环境保护、坑塘整治等人居环境整治提升工作,共同建设美好生态大花园;借力省级特色田园乡村项目,积极打造沙庄村“人大代表微工作室”,主动联系本地优秀乡土人才、市级人大代表常驻工作室,结合农业发展特色,积极开设果树栽培、农作物培育技术指导、直播带货等培训课程,有效带动群众扩量提质、增产致富。



东方春城 城芯之上 俯瞰繁华

本报讯(融媒体记者 文欣)东方春城由丰华地产开发,至今已深耕丰县10年。东方春城秉承“让生活更加美好”的开发理念,提倡运动健康的生活方式,用心打造体育场级公园大城。东方春城——繁华生活已兑现,实景亮相。

东方春城位于解放路与东城路的交汇处,不仅提供品质居所,更配套繁华生活圈,日常生活所需下楼即享。

东方春城整个项目占地约500亩,由高层、小高层、洋房、多层以及商业等多种业态组成,目前一到四期已经上房,约达2000多户。东方春城五期占地面积50余亩,总建设4栋高层,五期所有楼栋南北向楼间距可达120米以上,整个五期围绕一轴一环四中心的设计理念来建设搭建5F健康生活体系,倡导运动健身的生活方式,打造体育场级公园大城,在原有羽毛球场和篮球场的基础上,五期又做了长达300米的环形夜光跑道。同时五期还建设亲子足球场、乒乓球台、青年活力中心、摩卡会客厅和遮阳花架等高端配套,业主休闲运动非常方便。

东方春城销售主管王梦贤告诉记者:“五期首开的是70号楼,楼间距可达137米,面积从120平方米到130多平方米,户型方方正正、南北通透、双阳台、两室加客厅、三开间朝阳。”同时东方春城自建幼儿园,丰县示范幼儿园入驻。东方春城是智能化比较齐全的小区,包含智慧门、云门禁、人脸识别、社区智能APP、环坝地坪停车场及公安管控等智能系统等,小区物业是国家一级资质的博美物业被评为徐州市示范物业,保证高品质的居住享受。

常店镇人大代表视察 “残疾人之家”运营情况

本报讯(融媒体通讯员 陈忠联 陈琛)近日,常店镇组织部分人大代表对“常店镇善举残疾人之家”运营情况开展专项视察。

视察组一行实地察看“残疾人之家”的工作环境,详细了解“残疾人之家”的建设、运营以及服务情况。同时还实地考察了“残疾人之家”功能室布局及残疾人辅助性劳动就业项目开展情况。目前参加辅助性就业的残疾人群体,最高月收入已达1000多元,人均月收入达到600多元。

“残疾人之家”为残疾人搭建了展示自身才能的平台,增强了他们的自信心,提升了他们的综合素质,吸引越来越多的残疾人走出家庭,融入社会,体现了党和政府对残疾人的关怀。

镇人大负责人要求,残联要通过各种形式进行宣传推介,吸引社会公益组织、爱心企业、爱心人士与“残疾人之家”结对帮扶,引领社会各界力量共同关心、关注、关爱残疾人。

挂失

太平洋保险业务员赵爱英保证金发票丢失,号码:0000000001128161101046,声明作废!

太平洋保险业务员陈燕保证金发票丢失,号码:0000000001128160711036,声明作废!

孙楼街道：情暖中秋 慰问送关怀

本报讯(融媒体记者 渠理超 刘亚翔)金秋送爽月更圆,丹桂飘香心更暖。日前,孙楼街道党工委开展“情暖中秋,慰问送关怀——孙楼街道‘党员妈妈’结对困境儿童共度中秋”亲子实践活动,孩子们和“党员妈妈”提前度过一个有意义的欢乐中秋。

在丰县夕阳乐养老服务中心,“党员妈妈”们带着各自结对帮扶的困境儿童和这里的老人们齐聚一堂,共享天伦之乐,

在奉献爱心的同时,用实际行动引导孩子们尊老敬老。

在“党员妈妈”的悉心指导下,孩子们开始试着包馅、压模,共同体验制作月饼的乐趣。当寓意着团圆的月饼制作完成,孩子们喜悦的心情溢于言表,现场一片欢声笑语。

烘焙好的月饼金黄饱满,看着自己亲手做出来的月饼,大家迫不及待地品尝起来。

除了集体做月饼,“党员妈妈”们还带着提前做好的月饼送到了困境儿童家中。在一年级小朋友李鑫悦家,“党员妈妈”王锦锦与帮扶家庭亲切交谈,询问了解孩子近期学习生活状况,鼓励她好好学习,做生活的强者。

通过同做月饼聚温情、齐送月饼暖人心、共品月饼诉真情,用爱心守护困境儿童健康成长,不仅让困境儿童感受到社会大家庭的温情,也让敬老院的老人们体验到

天伦之乐。
今年以来,孙楼街道党工委聚焦困境儿童特殊群体,积极营造温馨、暖心、安全、舒适的成长环境,量身定制“幼苗”成长套餐,根据家庭和儿童需求,开展心理疏导、结对帮扶、生活照料、安全保护等精准关爱活动,让关爱保护措施为困境儿童健康成长保驾护航。

大沙河镇宗集村：孝心饺子宴 敬老暖人心

本报讯(融媒体记者 卓娅 吴坐)为迎接中秋佳节,弘扬孝老爱亲传统美德。日前,大沙河镇宗集村在幸福小院举办孝老爱亲百人饺子宴活动,弘扬社会文明新风的同时,把温暖送到老年人的心坎上。

一早,参加活动的志愿者和村民就来到幸福小院做准备,大家围坐在一起和面、揉面、擀饺子皮、拌饺子馅,其乐融融地坐在一起包饺子。志愿者们载歌载舞,为老人献上了舞蹈、戏曲等精彩节目,村两委还向老人送上香甜的月饼和节日的祝福。

大家伙在欢声笑语中忙个不停,你和我,我调馅,圆圆的面皮在她们的巧手摆弄之下,很快就变成了一只只圆润的水饺。一份饺子浓浓温情,包的是爱心,吃的是幸福,传承的是孝老爱亲的孝善文化。

11点刚过,热气腾腾的饺子就端上了餐桌,老人们围坐在桌前,吃着水饺,唠着家常,吃得津津有味,满满的幸福洋溢在脸上。志愿者们载歌载舞,为老人献上了舞蹈、戏曲等精彩节目,村两委还向老人送上香甜的月饼和节日的祝福。



助力学子圆梦 爱心企业显担当

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近日,丰县中学、丰县团县委携手爱心企业江苏鸿迅机车有限公司举行爱心助学活动,为困难家庭学生每人提供了5000元的爱心助学款,以及行李箱包等生活用品。

教育是一项功在当代、利在千秋的事业,涉及千家万户,关系孩子未来。江苏鸿迅机车有限公司在取得长足发展的同时,积极参与各种社会公益事业,履行社会责任,尤其关心和支持教育事业发展,今年已经连续十年捐助困难学子,使他们顺利完成学业,实现人生梦想。

“青少年是国家的希望,是祖国的未来,作为丰县本土企业,在发展的同时,承

担社会责任是应尽的义务。通过爱心资助帮助困难家庭学子,同时也希望有更多的爱心企业和社会力量参与到爱心助学中,助力学子圆梦。”江苏鸿迅机车有限公司董事长周存进说。

同学们得到的不仅是物资上的帮助,更是精神上的极大鼓舞。段同学是今年刚考上南京林业大学的一名学生,他告诉记者,今天参加助学活动,感到非常温暖,助学金将给他以后的大学生活带来改善,今后也会奋发努力回报家乡。这份承诺,是莘莘学子发自内心的情感,更将成为大家圆梦未来、建功家乡的不竭动力。

捐一本书 让知识在爱的手中传递

本报讯(融媒体记者 杨斌 卞松怡)日前,“捐一本书,让知识在爱的手中传递”捐赠活动在赵庄镇汉皇凯德希望小学举行。活动由凯德希望基金会发起,帮助赵庄镇汉皇凯德希望小学置办了一间“凯德儿童书屋”,为在校学生搭建了一个更好的阅读平台,让孩子们能够畅享阅读的乐趣。

活动现场,孩子们积极地参与到组装书桌、书柜的劳动中,建设属于自己的书屋。在孩子们眼里大家组装的不仅仅是书桌,更是在铸造一座梦想的殿堂。前来的爱心志

愿者与孩子们一起动手,小心翼翼地放置新书。

书籍承载着一份爱心,更承载着一份梦想。在随后举行的书屋揭牌仪式上,凯德希望基金代表在讲话中提出,希望通过书屋的建设,能够帮助孩子们启迪智慧,丰富孩子们的精神世界,让同学们在爱心中成长,在阅读中滋养昂扬向上的力量。全体师生向基金会提供的帮助表达了由衷的感谢,大家表示将管好、用好这间书屋,帮助孩子们增长知识、开拓视野。

富 民 文 和 自 由 公 平 法 爱 敬 友 善
强 主 明 谐 由 等 正 治 国 业 信 善

诚信是福

